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Qnyup pwg Unpupwgnyu, nunnwhwjwg Yunnnb 26pntnnd, 26pnh jwjuncejntup” ngy wywywu 13ud Jhjwnndwlh
hwdwpynn Gpywpnipjniup - 2,54 - jwjuncpyniup - 6J - 15 JJ 7 hwwn Gpywpnipjniup - 2,54 - jwjuncpjniup - 2,84 - 7
Jd Gpywpnipyniup - 2,34 - (wjuncpjniup - 2,7d - 6,21 JJ 5 hwwn Gpywpnip)niup - 2,34 - jwjuncpjniup - 2,34 - 5,29 J[
Gpnwpnipyniup - 2,34 - jwjuncpyniup - 5,44 - 12,42 J[J Gpywpnepynlup - 2,54 - jwjuncpyniup - 2d - 5 Jd2 20 hwwn
GpywnpnipjnLup - 2,4J - jwjuncpyniup - 4,1d - 9,84 Jd[] GpywnpnipynLup - 2,54 - jwjuncpyniup - 3d - 7,5 d[J 3 hwwn
GpnywnpnipynLup - 2,54 - (wjuncpyniup - 2,54 - 6,25 J[J 2 hwwn Gpywpnipjntup - 3,1d - jwjuncpjntup - 2,754 - 8,525 J[J
2hwwn Gpywpnipyniup - 3,1d - (wjunLpjniup - 0,65U - 2,015 JJ Gpywpnipjniup - 2,54 - jwjuncejniup - 2,784 - 6,95 U
Gpywnpnipejntup - 2,54 - (wjunwpyniup - 2,74 - 6,75 U0 2 hwwn













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

USUNUULE UMNC B ka4yecTBe y4aCTHMKA B paMKax y4aCTuUSA B 3JIEKTPOHHOM aykunoHe nog kogom LUEYU-EUXUMQR-135/24 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

LiBeT: cBeTNO-Ccepbln, BEpTUKAJIbHbIE C/ION TKaHW, LUMPUHA C0SA: He MeHee 13CM, CKNnag4aToCTb OAHOCTOPOHHUN: ANNHA
- 2,5M - wnpwuHa - 6M - 15 M] 7 Wt gnvHa - 2,5m - wumpuHa - 2,8m - 7 M[] onnHa - 2,3M - wWnMpuHa - 2,7M - 6,21 MmJ 5
wT. 4NnHa - 2,3M - WwnpuHa - 2,3m - 5,29 M[] gnvHa - 2,3M - wmpuHa - 5,4m - 12,42 m[] pnavHa - 2,5M - wWrpuHa - 2m -
5 m[J 20 wT. gavHa - 2,4mM - wnpuHa - 4,1m - 9,84 M[] gamHa - 2,5M - wnpunHa - 3Mm - 7,5 M[] 3 wT. ganHa - 2,5m -
wupuHa - 3,35m - 8,375 M[J gAmHa - 2,5M - wunpuHa - 2,5mM - 6,25 M[J] 2 wT. ganHa - 3,1M - wmpmnHa - 2,75m - 8,525 m[]
2 WT. gnnHa - 3,1M - wunpuHa - 0,65m - 2,015 M[] gnuHa - 2,5m - wmnpuHa - 2,78m - 6,95 M[] gnnHa - 2,5M - WnNpuHa -
2,7M - 6,75 M[] 2 WT.



http://www.tcpdf.org

